

# 气温起伏 明日又将迎降雨

本报聊城4月23日讯(记者 谢晓丽) 经历了几日晴朗天气后,本周五开始,受冷空气影响,聊城将迎来新一轮降水天气,并伴有大风降温。过程降水量

量为中雨,可有效缓解当前旱情。据市气象部门预报员介绍,24日,聊城温度较高,最高温仍持续在24℃左右。自本周五

开始,全市将迎来降水,风力开始加大,阴有小雨。本周六阴有中雨,最高温随之下降至17℃左右,市民需提前做好准备。具体预报如下:24日:晴间

多云,南风3~4级,14~24℃;25日:多云转阴有小雨,南风3~4级,14~22℃;26日:阴有中雨,南风转北风3~4级,12~17℃。

## 年票销售火爆 巴士班班爆满

# 85岁老人也来免费游济南

本报聊城4月23日讯(记者 杨淑君 实习生 潘超) 本报与“好客山东·森林旅游”年票共同发起惠民活动,持2014“好客山东·森林旅游”年票免费畅游泉城已在3月29日首发,旅游年票销售火爆,三班免费旅游巴士班班爆满,一位85岁老人成为年龄最大的购买者,也跟着免费巴士去济南旅游一圈。

近日,为回馈广大读者和市民,“共赏大美泉城,齐聚五峰山颠”大型惠民活动正式启

动。特开通森林旅游巴士,且在3月29日、4月12日、4月19日免费带您游览济南五峰山、山东省科技馆、大明湖新区。

3月29日早六点半,“森林巴士·聊城首班”启动,在一行人中,一位85岁高龄的老人是最特殊一位。“报团去远地方,人家说我年纪大,家人也不放心。”老人说,今天凭旅游年票去济南较近,风景也不错,家里人才放心他一人出来。

八点三十分左右,“森林巴士”到达济南五峰山,秀险的山

峰并没阻挡住游客的热情。下午到达山东省科技馆,领略了科学的内在魅力。随后,又游览大名湖新区。

美好的时间总是过得很快,下午四点多时,大家都从大明湖畔各处向集合点汇集,脸上洋溢着喜悦。不时地在集合点再次照相留念,留住最美好时光。登上巴士,就要返回聊城了,大家还在交流着收获,直呼游览时间过得太快,希望下次还有机会参加,要带更多朋友一起来。

### 相关:年票如何购买?

96元,一票在手,只需带上身份证,再不用为高额门票发愁,便可遍览全省55家森林公园。春暖花开时节莫辜负这春日大好时光,带上年票咱走起!

如果您还没有年票,或有年票还没预订车位,赶快拨打抢购热线:8277092抢购吧,或到兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼《齐鲁晚报·今日聊城》编辑部办公室咨询抢购或预订车位。

## 招聘人员授话术 电话诈骗坑钱财

本报聊城4月23日讯(记者 孟凡萧 通讯员 盛德伟 梁昭) 向招聘来的员工传授“话术”,然后打着“店庆”的幌子到处向别人打电话,名为派送礼包实为骗取钱财。日前,冠县检察院以涉嫌诈骗罪将犯罪嫌疑人刘福全依法批准逮捕。

犯罪嫌疑人刘福全,今年23岁,是一名“90”后青年,具有大专文化程度。2013年6月份以来,刘福全从他人处获取“话术”范本、客户信息和技术支持后如获至宝。随即,他在冠县酒厂家属院租赁一处单元楼,安装办公桌椅及十余部电话,雇佣十几个社会人员,并向他们传授“话术”。

按照“话术”设定的套路,该团伙利用通信软件伪装成北京市的电话号码向山东、河南等十余省份的被害人拨打电话,自称是北京电视网络购物会员管理中心,以公司周年店庆名义向顾客派送礼包,虚构内含价值1888元化妆品一套、VIP会员卡等物品。他们在电话中向顾客承诺只收取298元保险费和运费,待顾客反馈贵宾卡信息后,再派送电脑礼包,从而利用人的获利心理实施骗术。但实际第一个礼包内物品是价值仅28元的假产品,被害人也不可能收不到第二个电脑礼包。

2013年6月份以来,刘福全利用此犯罪手段组织人员先后拨打电话七八千条,累计480余人受骗,涉案金额达12万余元。2014年3月21日,公安机关在走访时发现该案,并于次日以涉嫌诈骗罪将其刑事拘留。

## 出国留学

### 你准备好了吗?

随着教育意识的提升和收入水平的提高,出国留学已经越来越多的成为聊城人民的选择。在孩子高一时期,家长就开始有意识的规划孩子的未来教育方向。应此需求,作为山东地区留学行业的龙头企业,启德留学率先在聊城地区开展留学咨询说明会,把国外的优质大学和精准信息带到家长的面前。

本次留学咨询会是启德留学与建设银行强强合作,本周六早9点在东昌西路建设银行聊城分行3楼举办。活动特邀到了山东留学服务的创始人蒋丽英女士为家长分析留学地区、留学花费、专业选择和就业指导等问题,活动还特意邀请到英国名校曼彻斯特大学校友、新西兰绿卡获得者,为大家介绍名校录取标准、就业移民如何规划选择的问题。

现场更有英澳美加欧亚等国家留学规划师,现场为大家解决留学相关问题,以及测试英语水平,制订英语提升能力等方案。

详情请拨打0635-8806266,本周六9点东昌西路建行聊城分行3楼,不见不散。

## 马路“陷阱”

22日,有市民反映,城区兴华路与东昌路间的花园路非机动车道上出现一个坑洞,洞口约20厘米长,10厘米宽,且斜着往里延伸,影响出行,希望有关部门尽快修复。96009111市政热线工作人员回应,将尽快安排工人前去查看。

本报记者 郭庆文 实习生 杨晓惠 潘超 摄影报道



## “倪西群双拥雷锋文明号”商标成功注册

# 双拥志愿者有了首家服务窗口

本报聊城4月23日讯(记者 窦晴) 近日,聊城双拥志愿者队伍拥有了第一家挂有“倪西群双拥雷锋文明号”注册商标标识的服务窗口。志愿者队伍发起人倪西群说,这是经历一年发展后,队伍扩大化迈出的第一步。

聊城双拥志愿者队伍是2013年6月成立,由聊城道德模范、公益模范倪西群发起全市

首个由个人发起的双拥志愿团队。经一年发展,目前拥有包括社会公益团体、退伍老兵在内的志愿者800余人,其中不乏被誉为“当代活雷锋”的擦鞋匠徐明海,中国好人陈金良等知名公益人士,主要针对退伍老兵、伤残军人及困难人群等提供长期帮扶。

然而,志愿者队伍虽不断壮大,但仅能为困难群众提供

理发、免费接送等有限帮助。通过考察,倪西群学习一些双拥城市先进做法:为公益队伍建立合作服务窗口。今年4月,在各方帮助下,倪西群注册“倪西群双拥雷锋文明号”商标,他女儿倪君在香江的商铺“恒通贸易”成为与双拥队伍合作的第一个服务窗口。

“我们双拥志愿队伍,想要与一些有条件的志愿者、商户

合作,作为中间人,以进价、优惠价作为退伍老兵、伤残军人以及弱势群体提供产品,为他们提供实实在在的便利。”倪西群说,目前,双拥志愿者队伍已有了第一家服务窗口,欢迎更多商户,或个人参与到该公益队伍中。如您有意向加入“倪西群双拥雷锋文明号”,成为志愿者队伍的一员,可与本报联系,电话:8277267。

## 长期霸占停车位,还影响通行

# 这些“僵尸车”何时“挪挪窝”?

本报聊城4月23日讯(记者 张召旭) 家住欧景丽都小区的刘先生反映,小区有一些“僵尸车”长期占用临时停车位,直接影响小区其他业主停车。记者走访发现,这种现象并不少见。

23日上午,在振兴路欧景丽都小区北侧临时停车位上,停着一辆蓝色出租车,刘先生称该车停在这里已很长时间。“一开始,车顶上还有出租车的小帽子,后来小帽子也没了,要

不是昨天晚上下雨,整辆车全是灰。”刘先生说,小区里还有一辆皮卡车,也停了很长时间,始终不见有人开过,车后的牌子时间一长也没了。

“这些车长期停在小区里,虽没什么危害,但占据小区临时车位,影响其他业主停车。”刘先生说,他也向物业反映过,可物业表示临时停车位停车免费,也没规定停车时长,对于小区业主私人财产他们不能随意处置。

记者走访城区其它一些小小区发现,“僵尸车”现象比较普遍,尤其是一些稍大的小区都有这种情况。而在一些比较老的小区,摩托车、自行车类的小型“僵尸车”更为常见。在聊城市第三人民医院家属院停车棚里,光“僵尸车”就占据了将近一半的停车棚,有些东倒西歪挤在一起,车身多处生锈,车架布满灰尘,一眼就能看出许久没人使用。

聊城市荣泰律师事务所刘

福岭律师说,根据《物权法》规定,“僵尸车”若长期占用小区公共区域,则涉嫌侵犯小区其他业主合法权益,物业及业委会可通过张贴通告等方式联系车主挪车。若联系不上车主,物业及业委会可通过协商,将“僵尸车”挪放到其他妥当位置停放。此外,对小区内停放时间较长又无人认领的“僵尸车”,物业及小区业委会等可按《民事诉讼法》规定,向当地法院申请认定财产无主,由法院审查、处理。